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Confidencialidad de los registros y autorización para usar/divulgar información

médica protegida con fines de investigación

Si usted acepta participar de esta investigación, se usará y se divulgará información médica personalizada acerca de usted a otros individuos a cargo de la investigación. Para que usted pueda participar, necesitamos su permiso para obtener y divulgar esta información. La ley federal protege su derecho a la privacidad con relación a esta información.

Al firmar este formulario de consentimiento al pie, significa que usted ha leído esta sección y que autoriza el uso y/o divulgación de su información médica protegida conforme se describe en este documento. Su firma también significará que ha recibido una copia del Aviso sobre Prácticas de Privacidad de Upstate.

Según la ley federal de privacidad, la información médica personalizada comprende toda la información de sus registros médicos o información obtenida mediante este estudio que pueda ser asociada a usted y que se relacione con su salud o estado físico o mental pasado, presente o futuro. Esta información se denomina información médica protegida.

Su información médica protegida tendrá carácter confidencial. Su identidad no podrá ser revelada en ninguna publicación ni presentación de los resultados de esta investigación.

¿Por qué es necesario usar/divulgar su información médica protegida a otras personas?

El motivo principal del uso y la divulgación de su información médica es realizar la investigación en la manera en que se describe en este formulario de consentimiento. También se podrá divulgar su información a otros individuos y organizaciones encargadas de garantizar que esta investigación se realice correctamente, y para reportar efectos colaterales nocivos o inesperados que usted pudiera presentar.

Además, es posible que estemos obligados por ley a suministrar información médica protegida acerca de usted. Por ejemplo, si un juez ordena que se suministre dicha información en un juicio, o si usted nos comunica su intención de dañar a otros o de dañarse a sí mismo.

¿Qué información médica protegida acerca de usted se usará o se divulgará a otras personas en el marco de esta investigación?
Podremos utilizar y divulgar los resultados de análisis, cuestionarios y entrevistas. También podremos usar y divulgar información de sus registros médicos y de investigación. Sólo recabaremos la información necesaria a los fines de esta investigación.

¿Quién estará autorizado a usar y/o divulgar su información médica protegida?

Los investigadores, su personal y el personal de Upstate Medical University asignado a la investigación utilizarán su información médica protegida para este estudio de investigación. Además, la Comisión de Revisión Institucional de Upstate (IRB), una comisión encargada de proteger los derechos de los individuos que se someten a investigación y otros miembros del personal de Upstate Medical University o de University Hospital a cargo de supervisar el modo en que se realiza la investigación podrán acceder a su información médica protegida.

Los investigadores y su personal podrán decidir si usar o divulgar su información médica protegida a otras personas ajenas a Upstate Medical University para fines directamente relacionados con la realización de la investigación.

¿A quién se divulgaría su información médica protegida?

Su información médica protegida podrá divulgarse a:

· Agencias federales que supervisan el modo en que se realiza la investigación, tales como la Oficina de Protección de Investigación Humana del Departamento de Salud y Servicios Humanos (Department of Health and Human Services’ Office for Human Research Protections), u otras agencias gubernamentales según lo requiera la ley.

Se hará todo lo posible para proteger el carácter confidencial de su información médica protegida. Sin embargo, no todos los individuos o grupos están obligados a respetar la ley federal de privacidad. Por lo tanto, una vez divulgada su información médica protegida (una vez que salga de Upstate Medical University), es posible que ya no esté protegida por la ley federal de privacidad.

¿Por cuánto tiempo se usará o se divulgará a otros su información médica protegida?

No existe una fecha determinada en la cual se destruirá o se dejará de usar esta información. Esto se debe a que la información obtenida con fines de investigaciones se sigue utilizando y analizando por muchos años y no es posible determinar cuándo se terminará la investigación.

¿Puede usted revocar su autorización para obtener/usar/divulgar su información médica protegida?

En todo momento, usted tiene derecho a dejar sin efecto su permiso (revocar la autorización) para que usemos y divulguemos su información médica, presentando una solicitud por escrito al investigador a cargo del estudio. Esto significa que no se podrá obtener más información médica privada. Una vez revocada la autorización, usted ya no podrá participar en esta actividad de investigación, pero esto no afectará de manera alguna su atención médica estándar y demás beneficios que le correspondan. La revocación de su autorización alcanza únicamente el uso y la divulgación de la información obtenida luego de la recepción de su solicitud escrita, pero no tendrá efectos respecto de la información obtenida con anterioridad a dicha solicitud.

Incluso después de que usted revoque su autorización, Upstate Medical University podrá continuar usando y divulgando la información necesaria para la integridad del estudio; por ejemplo, información acerca de un efecto colateral nocivo o inesperado que usted hubiera experimentado con motivo del estudio.

¿Puede usted acceder a su información médica?

Una vez concluido el estudio, usted tendrá derecho a ver y a copiar su información médica de acuerdo con las políticas de la SUNY Upstate Medical University. No obstante, durante la realización del estudio podríamos limitar el acceso que usted tiene a esa información.

